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Τα ζευγάρια των ημιτελικών στο μονό ανδρών, μονό γυναικών, διπλό ανδρών και 
διπλό γυναικών έγιναν γνωστά μετά την ολοκλήρωση της 2

Τα ζευγάρια των ημιτελικών 

ης μέρας των 13ων Αγώνων 
Μικρών Κρατών Ευρώπης. Χωρίς συμμετοχή έμεινε η Κύπρος.  

Η Μαρίνα Νόβακ από το Λίχτενσταϊν πήρε την πρόκριση για τα ημιτελικά, 
επικρατώντας εύκολα με 2-0 σετ (6-1, 6-1) της Εμίλια Μιλοβάνοβιτς από το Μονακό. 
Στους «4» θα βρει απέναντί της την Μάντι Μινέλα από το Λουξεμβούργο. Το 
Λουξεμβούργο έχει εξασφαλίσει τουλάχιστον ένα μετάλλιο στο μονό γυναικών, αφού 
έχει δύο αθλήτριες στα ημιτελικά. 

Γυνάικες 

Ο Στέφανο Γκαλβάνι από το Σαν Μαρίνο επιβεβαίωσε τα προγνωστικά, παίρνοντας 
την πρόκριση για τα ημιτελικά. Νίκησε με 2-0 σετ (6-2, 6-3) τον Ζιαν Μπαπτίστ Που 
Γκοτιέ από την Ανδόρα και θα αντιμετωπίσει τον Μονεγάσκο Μπέντζαμιν Μπαγιαρέ. 
Το Μονακό εξασφάλισε τουλάχιστον ένα μετάλλιο στο μονό ανδρών, έχοντας 
πλασάρει δύο αθλητές του στα ημιτελικά. 

Άνδρες 

Την πρόκριση στα ημιτελικά πήρε το δίδυμο από το Μονακό Λισνάρντ – Κουιγιάρντ 
κερδίζοντας με 2-0 σετ (7-5, 7-5) τους Μπεσίμο – Λόκαϊ από το Λίχτενσταϊν. Στον 
ημιτελικό θα αντιμετωπίσουν το ζευγάρι από την Ανδόρα, τους Χόρχε Βίλα και Ζιαν 
Μπαπτίστ Που Γκοτιέ. Οι τενίστες από την Ανδόρα απέκλεισαν στα προημιτελικά το 
κυπριακό δίδυμο Φώτου Καλλία – Δημήτρη Λεοντή με 2-0 σετ (6-3, 6-4).  

Διπλό ανδρών 

Το δίδυμο Σίγκουρντσον – Γκούναρσον από την Ισλανδία επικράτησε των Μαλτέζων 
Γκερός – Άσκιακ με 2-0 σετ (6-4, 6-4). Στην ημιτελική φάση θα βρουν απέναντί τους 
τους Βιτσίνι – Γκαλβάνι από το Σαν Μαρίνο.  
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Οι Μαλτέζες Κασάρ και Τζενοβέζε κέρδισαν με 2-0 σετ (6-1, 6-2) το δίδυμο από την 
Κύπρο Μαριλένα Παπαδοπούλου – Ιωάννα Νένα Σάββα. Στα ημιτελικά θα βρουν 
απέναντί τους τη Νόβακ και την Βον Ντάιχμαν από το Λίχτενσταϊν.  

Διπλό Γυναικών 

Χωρίς ιδιαίτερη δυσκολία το δίδυμο από το Μονακό Μιλοβάνοβιτς – Γκαμπαρίνι 
επικράτησε με 2-0 σετ (6-1, 6-0) των Πέτουρστοτιρ – Κρίστιανσντοτς από την 
Ισλανδία. Στα ημιτελικά θα αντιμετωπίσουν τις Μινέλα και Σιόλ από το 
Λουξεμβούργο. 

VK/  

 


